



Diario de Alicante



AÑO XVI : NÚM. 4.001

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

LOS GRANDES SUCESOS

EL ROBO DE UN CUADRO DE MURILLO

En el Gobierno Civil se presenta una denuncia

Hace algunas semanas el DIARIO publicó una información de las que en el lenguaje periodístico calificamos de sensacionales.

Recordará el que leyere que hablamos de un robo de objetos de arte, de cuadros de firmas eminentes... efectuado hace años en Torre Vieja y que podía tener relación con el descubrimiento de unos cuadros famosos de procedencia dudosa hecho en el Canadá según se desprende de interesantes informaciones de la Prensa de Madrid.

«La Voz» fué el periódico que más «aire» dió al hallazgo de cuadros hecho en Montreal, dando la pista de unos alemanes sobre los que recaían sospechas de fueran los autores de las sustracciones que les hicieron poseedores de las valiosas joyas pictóricas.

Aquella interesantísima información del DIARIO fué muy leída. Dió la vuelta a España y apasionó a las gentes.

No faltó quien creyera que era una «pajarota» para llenar columnas del periódico en estos días de censura militar. ¡Vaya por las «pajarotas» del DIARIO que tienen el raro privilegio de confirmarse siempre, siempre...

Esta nueva pajarotita que hizo sonreír a más de un compañero «bien informado» ha tenido estado oficial desde hoy.

En el Gobierno Civil se ha presentado la siguiente denuncia interesantísima que corrobora nuestra pretérita información:

«La que suscribe M. R. G., de 56 años, viuda, natural de Rojales (Alicante) con domicilio en Barcelona calle de San Miguel, número 25, piso 4.º y accidentalmente en esta capital carretera de Ocaña, número 20, a. V. E. con la debida consideración y respecto, expone;

Que hará próximamente unos siete años le desapareció de una casa de la calle de la Iglesia del pueblo de Torre Vieja un cuadro de Murillo que representaba la imagen de la Inmaculada Concepción cuyo lienzo tendría sobre un metro de altura aproximadamente con el ancho proporcionado, pintado sobre fondo oscuro observándose en la sagrada imagen una posición ferrosa de encogimiento, con vestido blanco y manto azul, con algunos ángeles en ambos lados de la parte superior así como otros varios alrededor de la peana y conservaba la firma del autor en el ángulo inferior izquierdo, según se mira, recordando que estaba hecha con caracteres de letras algo imperfectas cuya obra de arte conocía perfectamente era auténtica por haberse asegurado así personas técnicas que la examinaron la cual obraba juntamente con otros muebles que tenía depositados bajo la custodia del matrimonio A. M. y S. C. moradores de dicha casa, habiendo tenido noticias de que la desaparición coincidió con la estancia de unos súbditos alemanes en aquel pueblo y si entonces no denuncié el hecho fué por no haber tenido noticia del suceso hasta catorce meses después de ocurrido y como no conocía las circunstancias que pu-

dieron mediar no quiso perjudicar al citado matrimonio el que, según rumor público, mejoró notablemente de fortuna poco tiempo después. Y como el periódico de Madrid titulado «La Voz» insertó el día 14 del mes próximo pasado la noticia que aparece en el adjunto recorte, procedente de Montreal, en el que dice que la policía canadiense había descubierto en Windsor (Ottawa) varios lienzos de gran valor entre ellos uno de la Inmaculada Concepción de Murillo que obraban en casa de un alemán y que estaban practicando gestiones para buscar a los propietarios, y por si el referido cuadro pudiera ser el mismo a que se alude en la presente instancia, es por lo que V. E., respetuosamente suplica se digné interesar que por nuestro representante en el citado Estado canadiense, se hagan las indagaciones precisas para la comprobación de autenticidad del susodicho lienzo, a fin de entablar después la reclamación judicial correspondiente.»

Al anterior documento se le ha dado el curso oficial correspondiente.

Como el suceso es de gran importancia, seguiremos de cerca cuanto con él se relacione para continuar teniendo al corriente al lector de esta «pajarota» nueva del DIARIO que ahora va a dar que hacer a las cancelerías.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1844.—Se halla en pleno apogeo la sublevación de Pantaleón Boné. Alicante al amanecer de tal día, como hoy, conoce que Juan Martín el Empeinado, gobernador del Castillo del Santa Bárbara, había hecho traición a los sublevados pasándose al bando de Roncali. Boné quiso fusilar al entonces jefe político señor Ceruti y al comandante general Losada, y cuando envió por ellos, el Empeinado se negó a entregarlos descubriéndose la traición.

CENTRAL CINEMA

HOY:

El hombre de pecho triunfa

(CINCO PARTES)

UN SACRIFICIO DE LEYENDA

Una mujer ofrece enterrarse viva

Para ahuyentar los terremotos

Tokio (Radio).—Una de las más bellas señoritas de la aristocracia japonesa Mlle. Tsune Kavasú, se ha ofrecido en holocausto para proteger el templo de Megu Teuno contra los temblores de tierra.

Una vieja tradición sostiene que el célebre templo de Asakura fué construido sobre la tumba de una virgen enterrada viva en el patio central del edificio y es creencia generalizada que por este sacrificio el templo ha sido protegido contra el terremoto de 1923.

La señorita Tsune quiere que su cuerpo sea el talismán que preserve al nuevo templo.

Ha aconsejado a las amigas que sacrifiquen sus vestidos y joyas sobre el altar del templo y dando el ejemplo cortó su cabellera en unión de 89 amigas.

Pero no sacrificará su vida porque las autoridades han rehusado su sacrificio.

El tiempo que hace

Datos de las últimas 24 horas suministrados por el Observatorio Meteorológico

Recorrido del viento en kms.	250
Evaporación en milímetros	1.6
Temperatura máxima a la sombra	17.0
Temperatura mínima a la sombra	4.5
Temperatura máxima al sol	26.6
Presión barométrica	748.1
Lluvia	00.0
Fenómenos especiales	0.0

Este número ha sido visado por la censura militar

DIARIO DE AVISOS ÚTILES

LO QUE USTED BUSCA

Cinco líneas, tres inserciones dos pesetas

¿Qué quiere usted comprar ó vender pronto? ¿Necesita persona? ¿Le faltan modistas? ¿Busca criadas? ¿Pide o da trabajo? Anúncielo en seguida aquí.

Nuestra gran circulación dentro y fuera de Alicante hace eficazísima cualquier demanda para esta sección. Los avisos a la Administración. Despacho noche y día.

VENTAS VENTAJOSAS

MAQUINA de hacer medias se vende. Razón, Torrijos 106.

SE VENDE un automóvil «Overland» a medio uso y a toda prueba. Razón: Navas, 39.

PISOS construidos recientemente para familias de empleados y obreros vendiendo desde 5 a 10.000 pesetas. Santa Rita 17, Alcoy.

SE VENDE una casa por 5.000 pesetas recién construida, por tenerse que marchar fuera. Diríjase: Calle Valencia, 12.

DOS puertas de madera con cuatro hojas vendiendo muy baratas. Razón, Méndez Núñez, 32 (portería).

EXCELENTE ocasión, se vende por ausentarse su dueño, una rica alhilería, cortinas de terciopelo, un dormitorio moderno y varios otros muebles. Razón, Guardiola, 24. Benalúa.

OPERTAS ACEPTABLES

SEÑORA bien educada se ofrece para regentar casa matrimonio solo, caballero o señora solos, dentro o fuera de esta localidad. Razón: Argelés 9, principal.

CONTABLE se ofrece por horas, diríjase a Alberto Barberá, plaza de Santa Teresa, 16.

EMPLEADO libre quintas, modestas pretensiones, ofrece oficinas y trabajos particulares. Razón por escrito o verbal, Vicente González, Roger 1, de 2 a 1.

AMA de cría se ofrece para criar en su propia casa, leche de un mes. Razón: Antonia Juan Fuentes, (Allet)

CONTABLE perfeccionado se ofrece por horas. Juan Brotons, Trafalgar 27, bajo.

AMA de cría, leche de cuatro meses, para criar en su propia casa. Razón, Carriera villalobanesca, 96.

HABITACIONES se ceden varias.

Dará informes Lorenzo Crespo, San Fernando letra D, bajo.

VIARIOS

SE traspasa o se vende un Bar en la calle San Vicente número 6. Razón en el mismo.

REPRESENTACIONES, aceptaría persona activa de buenos antecedentes. Escriba R. V. oficinas del Diario

JOVEN desea pensión completa en sitio céntrico. Informes en esta Administración.

SELLOS compro, vendo y cambio P. V. Gerona 10, 2.

LA «Camisoria de Torrente» sin disputa es la que en Alicante presenta las novedades más atractivas en este género.

VIAJANTE se ofrece para la venta de cualquier artículo conociendo muchos de ellos, modestas pretensiones rutas hechas Andalucía, la Mancha, Extremadura y Levante. E. P. M. Expediente de España 22.

Gabinetes amueblados se ceden,

dos muy confortables con o sin pensión, en casa particular; muy solada Hay ascensor y cuarto de baño. Razón, Calle de Muñoz 3, zapatería, vida de Amat.

UN JOVEN y una señorita, hermanos desearían encontrar para los quehaceres de la casa y para tratarla como de familia, a una señora viuda sola o con una niña o niño mayorcillo. Diríjase por escrito a R. Gallego. Elche.

Administración de fincas Matías Giménez García, corredor de fincas rústicas y urbanas, matriculado. Se administran fincas. La finca o su industria será vendida con la mayor prontitud. Compra-venta de terrenos. Hay disponibles 100.000 pesetas por hipotecas. Despacho: Sagasta, 22, 1.º

SE cede un gabinete y habitación en el paseo de Gadea, con o sin asistencia. Dará razón en esta Redacción.

DISPONIBLE

CHARLAS DE SOCIEDAD

Recordar es vivir de nuevo

Todo pasó. El Carnaval con su propia alegría, sus bailes, sus mascaradas.

Vuelve a sus cauces la vida. Aunque yo opine, que los mejores cauces serían los de días pasados, ya que el incierto porvenir ante nosotros se semeja a la obscura pantalla del Cine, en la que momentos antes aparecieron paisajes y figuras, que lograron distraer nuestra atención, pero en la que ahora todo son sombras y si en ella la claridad de nuevo aparece, es de madera interrogante del ¿Qué será, lo que después ha de discurrir ante nuestra vista?

Entramos pues, en una fase en la que hemos de vivir necesariamente de recuerdos.

Nadie para solaz de su ánimo buscará en lo pasado, la remembranza de cosas tristes y solo el recuerdo de estos días en los que tanta alegría se derrochó, volverá a nuestras almas la ilusión del vivir.

Digno remate de las fiestas carnavalescas de la buena Sociedad Alicantina, fué la Cena-Americana de ayer en el Real Club de Regatas.

Asistí con pena a ella. ¡El último baile del Carnavall! ¿Quién sabe si cuando llegue el próximo estaremos los mismos!

¡Cuántas veces en estos días se alzaron las copas en honor de generosos sentimientos! Y en todas ellas se formularon vivos y sinceros deseos de sanas y grandes prosperidades.

No quiero soñar, lector, aunque a los más bellos y rosados ensueños invitara la fiesta de anoche.

Quiero recordar la realidad brillante de ella y el contento de todos los que asistieron, las caras bonitas de aquellos grupos de bellezas juveniles formados por Chona Riera; María Luisa P. del Póbil; Fina, Querubina y Conchita Izu; Mercedes y Mariuja Longoria; Elisa y María Illesca. Otros formados por María Teresa Serra, señoritas de Miguel y López de Haro. Otra belleza Mercedes Riera.

Con las citadas competían Rosalía Pérez Sirena y Josefina Bono, tan lindas como elegantes.

También asistían don Ramón Guillén y señora, señora de Spotormo, señoras de Riera, Pérez Sirena y viuda de Serra.

Señores de Longoria, Martínez Domínguez, Bono, don Antonio, Badías don Luis, Izú, Illana don Fernando, Rodríguez de la Bárcena, Llorca, Callejón, Manero don Elier, Fontes don Antonio, Rojas don Joaquín, señora de López de Haro y señora de Miguel.

Más nombres: don Emilio P. del Póbil, don Rafael Beltrán, señores Bañuls, Ubach, Inclausi, Nicola, López de Haro, Urcoola, Martínez Vindes, Galiana, Pillet, Curt...

He dejado para último lugar, los nombres de quien he de felicitar por algo, que aunque pueda parecer de gran elementalidad, tiene una importancia decisiva en la vida del Gran Mundo.

El saber dirigir y organizar fiestas. Merecen justa alabanza los señores de Carey y Martínez Torrejón, que de modo tan cumplido supieron imprimir, a las fiestas dadas en el Club de Regatas, un matiz de gusto y distinción, cuidando al propio tiempo de atender solícitos a los más nimios detalles y haciendo así, que guardemos de tan agradables fiestas, perdurable recuerdo.

SEÑOR.

MONUMENTAL Salón Moderno

HOY

Mesalina

(1.ª jornada)

MAÑANA

MESALINA

(2.ª jornada)

El «Cristina Rueda»

La Rochela (Radio).—El buque español «Cristina Rueda» embarrancado cerca de la isla de Ri se ha partido en dos pedazos y desaparecido completamente. Todavía quedaban a bordo cinco hombres que han perecido.

De los 18 hombres que tenía tripulación se han salvado 5 y de los 8 que contenía la canoa de salvamento perecieron 3.

El ministro de Marina ha enviado su pésame y abierto una suscripción a favor de las viudas y huérfanos de los desaparecidos.

A primeros de Abril

«La Exposición»

LOPEZ TORREGROSA, 10 (antes Liorna)

Batería de aluminio, marca Beroa precios de fábrica. Loza y cristal más barato que nadie.—Precios alambicadísimo en baterías completas.

Toros en Valencia

Valencia (Teléfono).—Ganado de Villalón regular.

Chaves tuvo una tarde superior. En el primero estuvo valiente oyendo una gran ovación que le obligó a dar la vuelta al ruedo. En el segundo, colosal con el capote. Hizo una grandiosa faena de muleta al compás de la música. Mató muy valientemente, aplaudiéndose hasta hacerle salir a los medios.

Lo que está bien y lo que no lo está

La Alcaldía ha lanzado para su publicidad en la Prensa una nueva Nota referente a obras en ejecución y a proyectos a desarrollar en Alicante.

Uno de estos, quizás el más importante es el de regularizar la línea de la calle de López Torregrosa para lo cual cuenta el señor Suárez Llano con la colaboración de los propietarios de fincas que se han de expropiar.

También alude a las mejoras que se introducen en el alumbrado público y las nuevas instalaciones que van a hacerse en Isabel II y en Alfonso el Sabio, así como a la ampliación de la red de alumbrado de las calles de Calderón, Canalejas, Joaquín Costa, López Torregrosa, Navas, Jerusalén y Hernán Cortés.

No menos prometedora la nota alcaldil es en lo referente al mejoramiento del Matadero. Y respecto a la banda de música dice:

«En los sótanos del Mercado quedarán en breve, cómoda y ampliamente instaladas la Academia y dependencias de la citada Banda.

Elegido para tal objeto el sector recayente a la Avenida de Alfonso el Sabio, ángulo a la de Calderón de la Barca, se están construyendo una sala para ensayos y reuniones, un despacho para la Dirección artística y va-

rios cuartos para archivo, almacenes, ropero, etc. Además se disponen habitaciones para vivienda del Conserje.»

Todo eso está muy bien; merece un aplauso y lo tributamos sinceramente y entusiastamente.

Lo que no nos parece bien, y con la misma sinceridad lo declaramos, es la construcción de un kiosco para la música en el paseo de los Mártires.

Feo es el actual y debe suprimirse.

Pero ¡por Dios! que no se haga otro que quite perspectiva y belleza al hermoso paseo.

Está bien castigado Alicante —cual habrá sido su terrible pecado— con cuanto se ha hecho en Méndez Núñez y Reina Victoria. ¡No más proyectos arquitectónicos!

Que dé la banda sus conciertos, pie a tierra y espere a que en el Ayuntamiento vuelva a imperar el buen gusto.

Creanos el señor Suárez Llano, creanos: desista de ese proyecto que fatalmente destruiría el más bello paseo de Alicante, y de España.

Anuncie V. en DIARIO DE ALICANTE

Interesante al público en general

PEDID, como regalo a vuestras compras, en todos los establecimientos, cupones de la Fundación Mercantil, para obtener una casa propia de 10.000 a 50.000 ptas.

Pedidlos siempre :-: No lo olvidéis.

Hacen falta agentes para esta plaza. — Dirijirse a D. A. TORNEL, SOCORRO, 86.

COÑAC BLAZQUEZ

ANTIQUARY

ESPECIALIDAD

EL MEJOR ANTIBLENORRÁGICO



20 años de éxito creciente EXIJA SE el embalaje original de la casa «RIEDEL» ENVASE: Colores nacionales cordón precinto de Sanida gorrits, etc.— De venta en Farmacias y Droguerías.

UN HORRIBLE INCENDIO EN SAX

En la noche última se ha declarado un voraz incendio en las viviendas de los maestros de las escuelas núm. 1.

Inicióse en un departamento dedicado a almacenar leña.

Ocupan los maestros la parte alta del edificio, tercer piso y se llega a ella por una escalera estrecha. El fuego se produjo en una dependencia pequeña que está entre las dos viviendas más baja que la puerta de entrada de ellas.

Por un descuido se dejaron la puerta de la calle abierta anoche y a esta circunstancia deben la vida, pues el sereno vió el humo y pudo pedir auxilio.

La rápida intervención de heroicos jóvenes, secundados por las autoridades, salvó de una muerte horrorosa a las familias de los maestros don José Hernández y doña Milagros Monllor, que a la hora que se percibió el fuego, 1:30 de la madrugada, estaban sumidas en profundo sueño.

Don José Hernández y su señora, se pusieron en salvo saltando por el tejado de la casa contigua, y a doña Milagros Monllor e hijas se les salvó atravesando las llamas que invadían la escalera que dá acceso a su habitación, única salida.

A las cuatro de la mañana quedó el fuego dominado por completo.

El departamento donde se inició ha quedado destruido, habiéndose salvado el contiguo, que es el destinado a archivo municipal.

Por no incurrir en omisiones no citamos a los heroicos vecinos que con tanto denuedo han trabajado en el salvamento de las familias citadas y en la extinción del incendio.

Nuestra sincera felicitación a todos.—C.

Propague el DIARIO

los terratenientes hallan en la Revista crítica de derecho inmobiliario la expresión justa de sus derechos y la justificación de sus deberes.

El Cuerpo de Registradores de la Propiedad, que no ha producido cuanto de él podía esperarse por culpa de las deficientes medidas legislativas, inadecuadas para el desarrollo hipotecario, que no ha penetrado en la población rural, llamada en primer término a recoger las ventajas del sistema, se hallaba en espera de nuevas energías que sometiendo legislación, jurisprudencia y doctrina al puntante análisis de una imparcial crítica, mantengan al Registrador en su puesto de juez territorial, avancen por el camino de la inscripción forzosa, promuevan la reforma del Centro directivo, acercándolo a la realidad y vuelvan por los prestigios de la institución y de las personas.

A realizar esta labor viene la nueva revista, cuyos iniciadores, don Jerónimo González y don Vicente Cantos merecen por su acierto y su esfuerzo la felicitación de todos los españoles estudiosos.

CONSULTAS: De 11 a 2 y de 3 a 5 CANALEJAS 1, (bajo) TELÉFONO, 24

Los bandidos polacos Una riña sangrienta

Reims (Radio).—La banda de polacos además de los 5 detenidos se componía de otro individuo llamado Bolek que consiguió escapar de Reims.

El 16 de Febrero un policía detuvo a un polaco con armas que fué después identificado y resultó ser Bolek.

El detenido pasó a la prisión correccional de Laon.

Jugaban al «caliche» en Orihuela Ramón Díaz y José Balmes con otros vecinos. Este invitó a beber una copa a aquél, que se negó a aceptar el convite.

Con tal motivo se trabó discusión, pasaron a las manos y acabó en tragedia lo que comenzó en fiesta.

Balmes arrojóse sobre el Díaz tumbándolo en el suelo donde le agredió.

Del batacazo resultó Díaz con dos graves heridas y con otras dos, graves también, a consecuencia del furor del Balmes que quedó detenido.

Dr. Candela Ardid

OCULISTA

Exprofesor de los Institutos Rubio y Oftálmico Nacional

Alicante Castelar, 1, pral.

Figurines de verano

Hemos recibido y puesto a la venta un gran surtido de Figurines, para las próximas estaciones de primavera y verano, así como también, de bordados, frivolete y otras labores.

E. Tortillón, Castaños 38, 1.º

La Hispano Alemana

Enrique steinkamp

MAYOR, 7

Importación directa de artículos alemanes. Acaban de llegar grandes remesas en objetos propios para regalos. Precios muy económicos.

No compren ustedes automóviles sin visitar esta casa, puesto que tiene en existencia procedentes de liquidaciones de casas de importantes marcas, sin estrenar y el que compre un automóvil en esta casa saldrá contento y satisfecho.

Tenemos marcas alemanas, italianas, francesas y americanas de las mejores

CAMION FEDERAL AMERICANO

«DAAG» ALEMÁN

«BERLIET» FRANCÉS

de todos los tipos de tonelajes, existencia para entregar en el acto en esta capital

Automóviles de ocasión de variedad de marcas y tipos

Dirijirse: Eliseo Cabanes, plaza Ruperto Chapl, 5.

La agitación comunista

DETENCION IMPORTANTE

Praga (Radio).—La policía ha arrestado al secretario del partido comunista en el momento en que recibía de manos de un tal Dryaks geómetra de profesión, varias cartas y documentos militares.

Interrogado Dryak declaró que desde hacía algún tiempo que espía por cuenta del gobierno de Moscú.

El resultado de sus espionajes lo comunicaba al secretario.

Se han efectuado registros en el domicilio de los detenidos.

Seguramente se efectuarán más detenciones por este asunto.

UNA REUNION

Belgrado (Radio).—Los ministros de Negocios Extranjeros se reunían en Bucarest del 20 al 25 de marzo.

Aunque el programa no ha sido fijado todavía seguramente las conversaciones tendrán gran importancia. Se estudiará principalmente en cuestión de la política con los Soviets.

Un auto vuelca y ocasiona muchos heridos

Esta tarde a las cinco un automóvil de los que prestan servicio para cigarreras y obreros entre Alicante y Villafraqueza y San Vicente, ha volcado al bajar la cuesta de la Cruz.

Iba lleno y todos sus ocupantes han resultado heridos, alguno de ellos de consideración.

El médico señor Llorca que casualmente pasaba por el lugar del suceso ha prestado auxilio a los heridos.

¿Un perro hidrófobo?

Un perro vagabundo mordió en la mano derecha a la niña de cinco años Dolores Plá Sirvent, produciéndole una grave herida.

El perro murió poco después y se teme que estuviera hidrófobo.

La alarma en el campo de Jijona es grande.

Representante

Compañías importantes de Seguros piden representante en los partidos de la provincia de Alicante. — Dirijirse: Apartado 901, Barcelona.

LA ALARMA DE ANOCHE

Conato de incendio

Próximamente a las once de anoche, se recibió aviso telefónico en los centros oficiales, de que en la fábrica de cementos que el señor Serra, tiene establecida en la carretera de Villafraqueza al final de Campoamor se había producido un incendio.

Fuerzas de la guardia civil, Seguridad y Urbana, salieron con dirección al lugar indicado, siendo innecesaria su intervención toda vez que el siniestro producido a consecuencia de un corto-circuito, había sido ya sofocado.

Únicamente hubo que lamentar la consiguiente alarma que se produjo.

APARATOS

Avisador de incendios y Mata-fuegos químicos

«BIOSCA»

Los más a propósito para la protección de locales destinados a espectáculos, según la R. O. publicada en la «Gaceta» núm. 6, del corriente año.

UNICA FABRICA NACIONAL DE MATERIAL CONTRA INCENDIOS DE TODAS CLASES

DOMINGO BIOSCA

BARCELONA

Para informes: G. Oliver Biosca

ZARAGOZA, 3.-ALICANTE.

OPOSITORES 3.000 pesetas

Próxima convocatoria para

PRISIONES

Numerosas plazas

ACADEMIA VINES

dirigida por personal del Cuerpo y autorizada por la Inspección

SAGASTA, 4, 1.º

PARA CRIAR NIÑOS SANOS Y ROBUSTOS

LACTEOSOL

Leche en polvo de gran valor nutritivo

Pedida en todas partes

VIDA CULTURAL

Botones forrados

a máquina, de encargo y a su gusto, en varios tamaños, los puede obtener, llevando la tela, en la Academia Parisién de Corte y confección.

E. Tortillón, Castaños 38, 1.º

Ricardo Pastor

Tenor de zarzuela y opera español. — Director de Compañías. — Da lecciones a domicilio, de solfeo, declamación y emisión de la voz.

Horas de lecciones: De 3 tarde a 10 noche. Precios módicos.

Pago anticipado. Razón, Almacén Reyner, P. Constitución.

Revista crítica de derecho inmobiliario

Con el título que encabeza estas líneas ha comenzado a publicarse en Madrid una revista que viene a llenar la laguna que existía en la defensa de los Registradores, los Notarios y los profesores de derecho en general, que tendrán desde ahora en su periódico no solo un poderoso valedor sino también una fuente científicamente dirigida de amplios conocimientos jurídicos, históricos y de orientación. Los agricultores y en general todos

«Compañía Trasmediterránea»

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE

1925

LUNES. (16 h.) para Orán - Melilla - Almería.
MARTES. (13 h.) » Ibiza - Palma (correo).
MIÉRCOLES. (14 h.) » Barcelona (directo).
JUEVES. (17 h.) » Valencia - Barcelona (quincenal) (Géova)

El vapor-correo para Canarias sale cada dos sábados, a las 20 horas.

SALIDAS SEMANALES PARA CETTE

Para fletes, pasajes e informes, dirijirse a la Delegación de la Compañía en Alicante,

PASEO DE LOS MARTIRES, núm. 3 (bajos).

TEJIDOS :-: ESTAMPADOS :-: GÉNEROS DE PUNTO :-:

Mariano Paniagua

SAGASTA, 37 :-: PLAZA ISABEL II, 18. — ALICANTE —

AVISO

Importante entidad bancaria solicita corresponsales activos y solventes en todos los pueblos de la provincia. Escribid: Apartado de Correos, 431, Barcelona

VIDA DEPORTIVA

La resurrección del Natación

Para el Natación parece ser que van a tocar a gloria antes de Semana Santa. A consecuencia de... todo lo pasado, el Club Natación no daba muestras de vida.

UN HOMENAJE

Ayer se celebró en el Hotel Reina Victoria el banquete homenaje a don Enrique Puigcerver, que le ha sido ofrecido por el Alicante Hockey Club, del cual es Presidente.

Dicho banquete lo presidían los señores don Enrique Puigcerver, don Enrique Carey, don José Muñoz, don Rafael Beltrán, don Enrique Meziat, don René Bardín, don Adolfo Puigcerver y don Agustín Sánchez San Julián.

Asistieron los señores A. Puigcerver, L. Lein, C. La Viña, Erbert, Schneider, D. Jurado, J. Ripoll, A. Finning, R. Menor, E. Carrascosa, A. Meziat, J. Elordi, A. Carratalá, R. Pagán, R. García, J. Sanz, V. Papi, J. Lassaleta, L. Más, M. Ibáñez, E. Romeu Alzamora, A. Surroca, V. Giménez, M. Rodríguez, R. Gozávez y A. Martínez.

Se adhirieron: P. Beltrán, A. Pérez, G. Guillén, R. Guillén, P. Gras, J. Llopis, E. Astruch, J. Marcos, J. Agulló, F. Sellés, R. Establier, J. Sellés, Pascual, y J. Caturia.

El homenajeado, lleno de emoción, dió las gracias.

Este contestó con frases muy elocuentes agradeciendo el acto y asegurando que hubiere preferido que en vez de a él el homenaje se tributara al Alicante Hockey Club por el cual no hizo más que poner a su servicio y para su esplendor el mismo entusiasmo que los demás socios.

Los señores Bardín y Muñoz pronunciaron muy entusiastas palabras de encomio del deporte alicantino y de la labor del señor Puigcerver.

El acto fué cordialísimo y terminó haciéndose votos por la prosperidad del Alicante Hockey Club.

CAMPEONATO LOCAL

¿Dónde están aquellos «teams» del Hércules de juego tan brillante, de tan alto espíritu deportivo que eran espejo de equipos admirables? En la temporada actual ni los de primer raigo, ni los segundos, dan una en el clavo.

Perdió un partido en el Campeonato Local. Logró anularlo en la comisión organizadora. Ayer perdió de nuevo. Y ya se habla de nueva anulación.

El viejo procedimiento de los equipos decadentes que ya no fían en ganar más que fuera del campo.

El Marina y el Hércules (reserva) procuraron jugar lo peor po-

sible. Pero el Marina, que se vió dominado muchas veces, jugó con mayor entusiasmo y con una moral de que carecían los blanquirojos.

A los diez minutos los marineros tenían un goal.

Y eso les dió más entusiasmo y eso hizo decrecer el de los herculanos.

Unos y otros desarrollaron un juego feo.

Y al final hubo bofetás, gritos y protestas por si el árbitro había escamoteado un penalty contra el Marina.

Y ahora se habla de anulación del partido y de que el Hércules se retira de ese Campeonato.

Para bien del deporte y honor del mismo Hércules cuya historia no debe empañarse con esos desagradables incidentes, es preciso que siga en la lucha hasta el final.

El Fortuna venció a España por 2 a 0 en un partido brillante.

ENTRE INFANTILES

El equipo infantil del Natación contendió con el del Elche. Dominaron los alicantinos desde un principio logrando ganar por 4 a 0.

El partido no acabó bien: los ilicitinos se retiraron del campo por considerar injusta una apreciación del árbitro.

EN ELDA

Un equipo del Natación jugó ayer en Elda venciendo al Deportivo por 2 a 0.

El partido acabó en bronca como ya es costumbre en el fútbol.

CICLISMO

En la carrera que ayer tuvo lugar en Alcoy y a la que concurren numerosos ciclistas, los de Alicante hicieron un lucido papel.

Llegaron 1.º Carratalá, 2.º Piñeres, 3.º Espuch, 4.º «Corazón» y 5.º Buforn.

Escepto el último que es alicantino, los otros son de Alicante. El recorrido era Alcoy-Ibí y regreso.

El Campeonato

EN BARCELONA

Barcelona (Teléfono).—Barcelona ganó por 7 a 3 al Valencia dominando toda la tarde.

El Valencia fué aplastado materialmente y gracias a las escapadas de sus delanteros no sufrió una debacle.

En el primer tiempo Barcelona se apuntó cinco tantos sin lograr ninguno los valencianos.

Reaccionaron estos luego logrando tres goles pero no pudieron impedir que los barcelonistas se apuntaran dos más.

EN MADRID

Madrid (Teléfono).—El Atlético y el Real hicieron ayer un partido reñidísimo en el que se vieron muy igualadas las fuerzas.

El resultado fué match nulo empatando a un tanto.

EN VALENCIA

Valencia (Teléfono).—En Mesalla jugose el partido de Campeonato del grupo B entre los campeones de Cataluña y Levante, Júpiter y Burjasot respectivamente.

Fué un match muy vistoso en el que el Burjasot llevó ventaja desde el primer momento.

Ganó por dos goals sin que los catalanes consiguieran ninguno.

Lotería Nacional (POR TELÉFONO)

Con 100.000 pesetas 10.708

ZARAGOZA - OVIEDO SANLUCAR - SEVILLA GRANADA

Con 60.000 pesetas 13.210

SALAMANCA - MADRID MALAGA - SEVILLA

Con 20.000 pesetas 12.868

SEVILLA - MELILLA - LA CAROLINA - MADRID

Con 1.500 pesetas 5.644.—Oviedo, Melilla, Valencia, Almería, Zaragoza.

23.790.—Valencia.

21.794.—Granada.

27.231.—Guecho.

33.178.—Barcelona, Madrid, Huelva, Málaga, Valencia.

26.836.—Barcelona, Madrid, Granada, San Sebastián.

147.—Barcelona, Madrid, Las Palmas.

14.564.—Sevilla, Madrid, Bilbao.

29.391.—Madrid.

18.583.—Madrid, Barcelona.

Un hombre se mata

En Denia, sin que se conozcan las causas, atentó contra su vida ayer el vecino Sebastián Balmes, Catalá.

Para ello disparóse un tiro de escopeta en la cabeza que le produjo la muerte instantánea.

Los estudiantes católicos

Madrid (Teléfono).—En Toledo se celebró ayer el anunciado acto organizado por la confederación de estudiantes católicos en el quinto aniversario de su constitución.

Presidió el arzobispo.

Primo de Rivera a Marruecos

Madrid (Teléfono).—Como estaba anunciado ayer estuvo el presidente del Directorio en Palacio a morzando con el Monarca, terminando a las cuatro de la tarde su entrevista.

A dicha hora se enaminó al Ministerio de la Guerra y desde allí se trasladó a la estación para tomar el expreso de Andalucía para trasladarse a Algeciras.

Acudieron a despedirle a la estación un ayudante del Rey, el Directorio en pleno, autoridades civiles y militares, varios generales entre ellos Sanjurjo y Burguete, el Nuncio, el obispo de Alicante-Oriluela, el Patriarca de las Indias, jefes y oficiales de dis-

tas armas francas de servicio, Mariano Benlliure, Calvo Sotelo y otros elementos civiles.

A los orleonistas

En la platería de Ortíz, podréis adquirir vuestra honrosa insignia.

Llegada a Algeciras de Primo de Rivera

Algeciras (Teléfono).—Esta mañana ha llegado el general Primo de Rivera y sus acompañantes. A la estación acudieron a recibirle todas las autoridades, una compañía de infantería con bandera y música que le rindió honores y numeroso público.

El Alcalde le saludó en nombre de la ciudad.

El Presidente se retiró a descansar.

DE TOROS

EN MADRID

Madrid (Teléfono).—La inauguración de la temporada que estaba anunciada para ayer hubo necesidad de suspenderla hasta el próximo domingo ante la inseguridad del tiempo.

El día 8 se hará con una novillada.

Se esperan importantes debuts.

EN BILBAO

Madrid (Teléfono).—Se ha celebrado la anunciada novillada con toros de García.

Bartolomé bien toreando y regular matando.

Agüero superior, destacándose en el quinto toro en el que fué coreado y al que mató de un gran volapié concediéndosele la oreja. El debutante Moret, deficiente.

EN MÉJICO

Madrid (Teléfono).—En León (Méjico) se lidiaron reses de Apenco. Márquez bien en sus toros.

Los reos de Tarrasa indultados

Madrid (Teléfono).—El general Nouvilas ha recibido telegrama de los defensores de los reos Aracil y Devesa condenados por asalto a la Caja de Ahorros y Banco de Tarrasa, solicitando el indulto.

Preguntado por los periodistas confirmó que se les había concedido el indulto.

De dentro de casa

La concesión de una justísima recompensa ha repercutido en esta casa. Nuestro entrañable compañero Victor Viñes ha sido objeto de una distinción tan justamente otorgada que nos llena de satisfacción.

A requerimiento del Consejo Nacional de la Caja Postal de Ahorros, la Inspección General de Prisiones ha propuesto al señor Viñes, previo informe de la Junta de Disciplina de esta Prisión Provincial, para un premio que dicha Institución concede al funcionario que por su moralidad de costumbres sea acreedor a él, en el V. Certamen Nacional del Ahorro que se ha de celebrar en Valencia el día 11 del corriente.

Es suficientemente conocido Viñes para que procuremos esforzarnos en ponderar la justicia que ha presidido la concesión de esta recompensa, que legítimamente tiene ganada; pero a trueque de herir la modestia de nuestro buen camarada no queremos dejar de hacer pública tan merecida distinción, para con ello testimoniar nuestra satisfacción.

Malsón Borée Desayunos, Aperitivos Salidas de Teatros Calles Mayor y Padilla.

Compre usted DIARIO DE ALICANTE

CUENTOS DEL "DIARIO"

¿TE DOY UN TIRO!

El tío Curda, el maestro zapatero que no necesita ir acompañado para tener ganas de bromas, sinte la broma y es ella una necesidad para su vida, llegó cierta tarde a una barbería de su pueblo. (Las barberías de estos pueblos chicos, se constituyen del maestro, exclusivamente del maestro, menos cuando hay algún hijo que le ayuda. Pocas son las que se permite el lujo de oficiales).

—Maestro Tufo. ¿Tú serías capaz de afeitarme hoy?

—No creo que haya inconveniente.

—Es que hay una cosa. Yo te doy dos pesetas porque me afeites, pero siempre y cuando no me hagas sangre. Si me haces sangre, (sacando un formidable revólver, a lo mejor vacío), ¡te doy un tiro!

—Po mira; ya no te afeito por los dineros del mundo, porque me has puesto nervioso. Vé allí a aquella otra barbería...

Y nuestro parsimonioso tío Curda salió de la barbería del maestro Tufo más serio que una tapia para entrar en la del maestro Peine con la misma seriedad.

—Maestro Peine, ¿tú serías capaz de afeitarme hoy?

—Ahora mismo!

—Es que hay una cosa. Yo te doy dos pesetas por que me afeites, pero siempre y cuando que no me hagas sangre, porque si me haces sangre (sacando el antiguo y conocido revólver), ¡te doy un tiro!

Y el maestro Peine, temblando e impresionado a la vista del revólver, balbució:

—Mira; más allá hay otra barbería. Yo no puedo afeitarte.

Y el tío Curda fué de esta manera a las barberías de los maestros Bigote, Patillas, Raya y Rafino, obteniendo, poco más o menos, semejante respuesta, hasta que llegó a la barbería del maestro «Tajá», llamado así por que, como esta vez, a imitación del tío Curda, siempre estaba borracho. Y llegó el tío Curda.

—Oye, compañero, ¿tú serías capaz de afeitarme hoy?

—Anda, hombre, anda, y no me hagas preguntas tontas. ¡Siéntate en este sillón!

—Es que hay una cosa. Yo te doy dos pesetas esta tarde, pero si por un casual me hicieras sangre, en vez de dos pesetas ¡te doy un tiro!

—Déjate de pamplinas y siéntate ya—contestó el maestro «Tajá» dándole chire a la mano y a la navaja.

El tío Curda, con el revólver empuñado, se sentó muy repanchadamente.

Cuando el rapabarbas hubo terminado (casualmente sin un rasguño), el tío Curda le dijo:

—Te has librado la cabeza por el canto de un papel.

Y el tío «Tajá» le contestó:

—El que se ha librado por un pelillo eres tú, pues al yo haber visto, como había de verla, antes que tú la sangre, te hubiera cortado el pescuezo, sin avisarte, con la misma navaja barbera...

Y el tío Curda se fué corriendo, sin pagar, despavorido, pensando en que había tenido vendida la cabeza por culpa de su broma, y del tío «Tajá» atajarao...

JOSÉ BRIONES

Un ruego al alcalde

Hemos observado la poda que tan acertadamente se ha llevado a cabo en el arbolado público y pareciéndonos que se ha dado por terminada, nos permitimos señalar lo beneficiosa que para los pinos de Benalúa, sería una radical limpieza después de 25 años en los que no se han ocupado de ellos.

Sería beneficioso para los árboles y hasta productivo para el Municipio.

El día en Palacio

Madrid (Teléfono).—El rey despachó con el marqués de Magaz. Don Alfonso envió su pésame por la muerte del presidente Erbert al Canciller y al Embajador de Alemania en Madrid.

Luego concedió una amplia audiencia militar.

La crónica negra

Madrid (Teléfono).—Fué pródigo en accidentes el día de ayer en la corte.

En el puente de Vallecas dos mujeres muri ron asfixiadas por el humo del brasero.

En la calle de la Villa apareció un hombre muerto.

En la línea de Andalucía fué hallado otro hombre muerto, al parecer, por haber sido arrollado por un tren.

Diversas noticias telefónicas

Madrid (Teléfono).—Esta madrugada celebrará junta general el Sindicato de actores para elegir presidente.

—El general Sanjurjo ha estado esta mañana en Palacio despidiéndose del rey.

—Ha llegado el Dr. Serra a resolver el pleito de la enfermería de la plaza de toros de Valencia. Conferenció con Lalande.

—El rey ha nombrado al Duque de Miranda mayordomo mayor de palacio.

Fernando de los Rios ha sido absuelto

Madrid (Teléfono).—Se sabe, aunque aún no se ha hecho público oficialmente que en la causa seguida contra el catedrático don Fernando de los Rios por la carta que dirigió a Primo de Rivera protestando del destierro de Unamuno, ha dictado la Sala que le juzgó sentencia absolutoria.

Magaz y Echevarrieta

Madrid (Teléfono).—El presidente interino del Directorio conferenció largamente con don Horacio Echevarrieta.

Del objeto de la entrevista nada se ha sabido.

También conversó con el señor Dómine y despachó con diversos subsecretarios.

Una causa sensacional

Madrid (Teléfono).—La semana próxima se verá en el Consejo Supremo la sumaria instruida contra el coronel Araujo, por abandono de Dar Quepdani.

El pleito conservador

Madrid (Teléfono).—Esta noche publicará «La Epoca» una carta de Bugallal contestando a la que publicó Sánchez Guerra.

En ella no hace si no confirmar el fondo de la carta de este último.

Dice Bugallal que solo el tiempo dirá quien tiene mejor acierto en el cumplimiento de sus deberes y en la elección del mejor camino para llegar al auto antes a la vida normal política de la nación. en la que, al fin, todos habían de reunirse en defensa del fin común.

Los nuevos ferrocarriles

En el anteproyecto del plan general de ferrocarriles redactado por la sección de planes y proyectos y sobre el que se abrirá información pública, fi uran los de esta región siguientes.

De Almansa a la Encina o Requena; 80 kilómetros.

De Baza a la Encina 285 kilómetros.

De Alicante a Alcoy 77 kilómetros.

De Novelda a Elche 20 kilómetros.

DIARIO ANECDÓTICO

Una agonía cómica

Representábase en Barcelona un melodrama en el que desempeñaba el principal papel la actriz Juana Tresols. En el segundo acto tenía que destruir unos documentos comprometedores que guardaba en un armario, y después caía en la cama, donde quedaba muerta. Olvidóse la actriz del detalle de los documentos, y ya en la agonía cayó en la cama, recordando en tal trance que no había destruido los papeles.

Rápida como el pensamiento, exclamó:
—¡Ah! Los documentos!
Y arrojándose desde la cama al suelo, empezó a arrastrarse trabajosamente hacia el armario.

Como el personaje se suponía que agonizaba, la señora Tresols no cesaba de hablar con palabras entrecortadas que ella misma iba inventando.

—¡Ah! Se me va... la vida... no voy a poder... destruir los malditos documentos; me ahogo... me muero...

Y cuando ya le faltaba poco para llegar al armario, exclamó agonizante:
—Un momento... Hagamos un «tour... de force»... como dicen los franceses.

Sonoras carcajadas acompañaron el último suspiro de la actriz.

Doctor F. Antón Pastor

DE LA CASA DE MATERNIDAD DE MADRID

EMBARAZO — PARTO — MATRIZ
DIATERMIA — Laboratorio de Análisis Clínicos

De 11 a 1 y de 3 a 5 — Bailén, 19, 1.º

El suicidio del sábado

El sábado, a última hora de la tarde, tuvimos noticias de que en la partida del Babel se había suicidado un hombre.

El Juzgado de Instrucción de guardia que era el del distrito Sur, se personó en el lugar del suceso.

En un pozo existente frente a los doce puentes, fué descubierto el cadáver de un hombre; extraído que fué, resultó ser de Sebastián Jerez Ramos, de 56 años, que se suicidó, al parecer, por disgustos familiares.

Carmelo Establier

APARICIO, 9

Almacén de coloniales, bañales y salazones.

Sacos de yute y algodón confeccionados en su fábrica

«LA TANGELINA»

ALICANTE

Apartado, 31 — Teléfono, 627.

Vida teatral

PRINCIPAL

Sigue representando con éxito, la compañía de Arturo Lledó, el sainete de Arniches y Estremera «Don Quintín el amargao», que gusta al público cada vez más. Se aplauden las escenas más culminantes del sainete, admirablemente hecho como es costumbre en nuestro ilustre paísano.

El sábado se cantó «En Sevilla está el amor», que fué un triunfo personalísimo para la tiple Anita Abella; dijo su partecela admirablemente con seguridad y buen gusto, siendo muy aplaudida. Se aplaudió también a Quirós, Estarrelles, Marco y Lledó que estuvieron muy seguros.

Ayer tarde se cantó «La alsaciana» que obtuvo también una interpretación muy aceptable, aplaudiéndose a los artistas todos.

Esta noche se repite «Don Quintín el amargao» a precios populares.

Mañana celebra su función de beneficio Arturo Lledó con un programa sugestivo: «El pobre Valbuena», «La cara del ministro» y «La rubia del Bar-West», obras en las que Arturo Lledó muestra lo vario de su arte.

Será un acontecimiento la función de mañana, pues será ella la ocasión que el público alicantino demuestre al joven actor su simpatía.

UN ACONTECIMIENTO

El jueves con «En Flandes se ha puesto el sol» debutará en el Principal la compañía que dirige Miguel Muñoz y en la que figuran la primera actriz Carmen Muñoz y el actor Rafael Calvo.

No dará más que cinco funciones. Estrenará «don Luis Mejía» verdadera solemnidad, a la que asistirán los autores de la obra Marquina y Hernández Cata.

Mañana publicaremos la lista de la compañía.

ESPAÑA

Como en su anterior proyección ha gustado mucho la película «Rosario la cortijera». Canta las saetas la conocida artista Paquita López, que a continuación actuó como cantadora de aires regionales siendo muy aplaudida. También lo fué la bailarina Isabel Otero.

CENTRAL

En el «Central Cinema» va a comenzar en breve una temporada de variedades, con artistas de nombre mundial y de reconocido prestigio. Se habla de Mercedes Seros, de otras de su categoría.

Seguramente inaugura esta serie de variedades Blanquita Suárez.

OPOSICIONES AL Banco de España

Academia de preparación especial por Oficiales del cuerpo.

Clases de Contabilidad y estudios generales de Comercio.

Próxima apertura. Horas de matrícula: 7 a 9 de la noche.

Domicilio: Pi y Margall (antes Labradores), 21, 1.º ALICANTE

Gran Camisería

— DE — TORRENTE

Camisas de perfecta confección desde 8 liasta 15 pesetas

Corbatas de alta novedad grandes estilos desde 1 a 12 pesetas

PERFUMERIA productos «Myrurgia»

SAN FERNANDO, 13 y TRIUNFO, 6.

SEGISA RELOJ IDEAL

DIEZ AÑOS DE GARANTÍA.

COMPOSTURAS GRATIS VENTA A PLAZOS Y AL CONTADO DE TODOS LOS MODELOS

Representación: Alfredo Aracil Sto. Tomás, 3, 2.º

Este número ha sido visado por la Censura Militar

VERSOS SIN IMPORTANCIA

Ya veremos...

Frívolos, insustanciales, sin clasicismo y sabor, sosos, sin gracia, glaciales... de los viejos Carnavales, no resta nada, lector!

Sino muerto, ha decaído el bullicio bendecido que mi niñez amó tanto... ¡El Carnaval ha perdido toda belleza y encanto!

El antrunjo ha declinado; Momo perdió la alegría y embeleso del pasado... ¡Iba tan bien disfrazado que nadie lo conocía!

Hasta el baile de Piñata por culpa ¡que mala pata! de la lluvia pertinaz... ¡se nos fué con su disfraz de percalina barata!

Con esa fiesta este año, he sufrido un desengaño; vi claro su decadencia... ¡Lectores, qué diferencia a los antrunjos de antaño!

Entonces se disfrutaba, daba gusto, se gozaba y reía de verdad... ¡La gente se disfrazaba con entera libertad!

Un año me hice un vestido, costosísimo, lucido; me disfracé de guerrero; otros años de bandido, otros me sentí torero.

Hoy la gente, en mi nación, o ha perdido la ilusión, o es que ya no son artistas... ¡Se disfrazan de «Ambrosista», de frailes y de La Unión!

Y no es que no quede nada de esa fiesta idolatrada; muy al contrario, lector... ¡Este mundo engañoso es toda una mascarada!

Yo no recuerdo quien era quien dijo (y no dijo mal); «¡Todo el año es Carnaval!»... ¡Dígalo quien lo dijera, es una cosa real!

Pero hay que reconocer, que son días de placer, de venturas y alegrías... ¡Cuánto bailan esos días el varón y la mujer!

¡Carnavales bienamados, por hombre y mujer ansiaados!... ¡A últimos de noviembre o mediados de diciembre veremos los resultados!

FIELDOR.

TEATRO NUEVO

HOY

Un hombre como pocos

(cuatro partes)

(Una película cómica)

(DOS PARTES)

Un guarda rural se suicida

En su domicilio de Biar, situado en la calle Mayor núm. 9, puso fin a su vida, disparándose un tiro en la cabeza el guarda rural Joaquín García Belmonte de 65 años de edad, quien padecía frecuentes ataques de enagenación mental.

El juzgado personóse en el domicilio del suicida practicando las correspondientes diligencias.

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.

SUCESORES DE

Viuda de José Torras Herp

TEATINOS, 50 Y JERUSALÉM, 4

ALICANTE

AGENTE: Ford Felipe Magro



TRACTORES «FORDSON» AUTOMOVILES «LINCOLN» EL MEJOR COCHE DEL MUNDO. PIEZAS DE RECAMBIO LEGITIMAS «FORD» Y «FORDSON»

VENTA Y EXPOSICION

Plaza de la Independencia, 4. — ALICANTE.

PERFILES DE LA ESCENA

Un tenor que oculta la edad

Quizás, este tenor a quien el público ha aplaudido en el Principal, en «Los gavilanes», en «En Sevilla está el amor» y en otras obras de consistencia, nos habla con modesta cortadía de sus actuaciones en los teatros de Madrid y Barcelona y de sus correrías por España y América, siempre halagado por los aplausos de la multitud.

Mientras habla, da la impresión de un hombre joven, de un tenor nuevo, aun cuando en la escena se ve que es artista que tiene un gran dominio de las tablas, dominio que no se logra sino a fuerza de trabajo, de repertorio y de temporadas.

Pero cuando nos dá el retrato—cuya reproducción publicamos—sus compañeros nos aseguran que se hizo esta fotografía hace exactamente cuarenta años.

Quirós asegura que no; que es de hace escasos meses: que es un retrato recentísimo. Pero de la discusión no nace la luz que aclare el punto oscuro: esto es, los años de teatro de Quirós, que nos darían una idea de la edad que cuidadosamente oculta.

Sea como fuere, su voz es joven, potente y limpia, y firme y laborioso su actuar, lo que demuestra que Quirós es un tenor excelente y un artista aceptable que merece esas ovaciones que el público le tributa en cada actuación.

Es uno de los elementos más estimables de la compañía de Arturo Lledó, que sabe mantenerse en su papel siempre, y que lleva su modestia artística, pareja de su valer, a interpretar cuantos papeles le confía la dirección, correspondan o no a su categoría de cantante.

ARISTARCO

¡ATENCIÓN!

Grandes rebajas de precios de un importante saldo de Tejidos de resto de fabricación, recién recibido de Barcelona.

«LA CASETA FONDETA»

RAFAEL TEROL, 9. — ALICANTE.

GARAGE UNIVERSAL

EL MEJOR INSTALADO EN ALICANTE

CABINAS POR ALQUILAR — PINTOR CASANOVA, 17

ENRIQUE MASIÁ

Noticias y reclamos

PROFESORA de eorte y confección de vestidos para señoras, señoritas y niñas, dá lecciones a domicilio. Se garantiza la pronta enseñanza. Precios módicos. Pago anticipado. Razón almacén Reyner, plaza de la Constitución.

SE ALQUILAN dos pisos principales con cuatro balcones a la calle, diez habitaciones y patio independiente. Razón: Maimonave 41 Portería.

«LA PRENSA» de Buenos Aires De 36 a 56 páginas. Precio 20 céntimos. Se vende: Casa de la Prensa.—Calle, San Fernando.

COMPRO sellos antiguos España, posiblemente. Cartistas y adheridos a cartas o documentos, archivo, pagando altos precios. Carlos Lenze. Apartado 760, Madrid.

SE VENDE, en buenas condiciones una finca denominada «La Montaña» situada en el cruce de las carreteras de Novelda a Agost y Montforte a la Estación de Novelda, con material vinícola y propia para cualquier industria; dispone de electricidad y agua. Razón Administración del periódico.

Al Juzgado Municipal fué denunciado Antonio Mazón Ballester domiciliado en la calle de las Navas 39 (panadería) por maltratar de obra en la cervecería «La sin Nombre» a Carlos Sánchez Alba domiciliado calle de San Vicente 43 1.º rompiéndole la camisa promoviendo escándalo molestar a los demás concurrentes.

AUDIENCIA.—Para mañana está señalada la causa procedente del juzgado de Alicante por corrupción de menores contra Telesforo Zapater. Abogado, señor Antón, procurador señor Galán.

El Orfeón abre un concurso para adoptar una gorra distintiva de sus coristas.

En la secretaría de la sociedad se facilitarán a los gorreros las condiciones a que deben ajustarse sus ofertas.

SE VENDEN MUEBLES.— Juego de Dormitorio, Juego de Comedor Juego de Vestíbulo. Se alquila el Piso. Sagasta 17 2.º.—Tratar de 9 a 4.

Almoneda por cambio de destino.— Muebles y pianola con cien rollos de ocasión.—Razón: Plaza Navarro Rodrigo (Benalúa) 17, principal.

Agradecemos a la Prensa todas las frases de felicitación escritas con motivo de nuestra fiesta del Principal y muy especialmente a «El Liberal» de Murcia y a «La Gaceta de Levante» de Alcoy que dedican al DIARIO elogios inmerecidos a los que no sabemos como corresponder jamás.

Se ha dado cuenta al Juzgado de haber sido asistidos en la Casa de Socorro de lesiones leves José Sánchez Vidal de 43 años sin domicilio, Manuel Aguiar Fernández, de 25 años domiciliado en León 14 y Esperanza Corvalán Martínez, de 35 años con el mismo domicilio que el anterior, que se produjeron en rifa.

Se dió cuenta al Juzgado de haber sido asistido en la Casa de Socorro de lesiones leves Juan Martínez López de 51 años, que le produjo en rifa en la plaza de Castelar, Benito Parinas López de 45 años, siendo ambos tripulantes del vapor «Martirreno» surto en este puerto.

LEJIA LIQUIDA

«El Lagarto»

ES LA MEJOR

Pedida en droguerías y tiendas de comestibles